

昨日凌晨,无锡1912酒吧街发生惊人一幕,目击者称—— 撞人宝马挂倒挡撒野 现场上百人围堵肇事车

昨天凌晨,在无锡1912酒吧街发生一起宝马车撞人后想逃逸遭众人围堵的事件。事后,疑似酒后驾车的宝马车司机当场被控制,后被送交警方处理。

□快报记者 薛晟 文/摄

爆料:昨天凌晨宝马车连撞6人

昨天凌晨1:58,网友“锡城奥特曼”在新浪微博上发帖称:“酒吧街大开片(开片(音):无锡话,打架的意思)上百人围打砸宝马。宝马车主连撞6人。”在该网友随帖上传的照片上,一家娱乐场所门口的马路上,两边站满了人,当中一辆黑色的汽车被围着,车灯亮晃晃的。该微博发布后,很快就成为网友关注的焦点,随后该帖被转发300多次,评论100多次。

在160多条评论中,“酒驾”、“肇事逃逸”两个词成为网友关注的焦点。在跟帖网友中,有人称当时自己也在现场围观,看见被围砸的宝马车中坐着一个小

伙子,显得非常淡定,被人围砸他跟没事似的。

目击者:宝马车撞飞路人后继续往前开

昨晚,记者来到无锡市崇安区的1912酒吧街,比对微博照片所显示的位置,记者来到位于酒吧街区一家KTV的附近采访。一位尚未开工的酒吧工作人员告诉记者,当天凌晨确实发生宝马车撞人后想逃被人围追堵截的事情。事发大概是0:30左右,一辆宝马车从酒吧街上速8酒店由北往南开出来后右拐行驶,后面跟了不少人,边跑还边往宝马车上砸东西,等宝马车开到银乐迪KTV门口时,被越聚越多的人给堵停。后来有人报了警,从宝马车上下来的两个男的很快被警



事发当时路两边全是人 网友供图

方带走,而这两人中,有人身上有明显的酒味。

在1912酒吧街速8酒店门口,一位知情者告诉记者,当时他正在看电视,突然听见外面砰的一声巨响,探头出去看,见有个男人躺在地上呻吟,一辆宝马车正继续往前开,后面有人边叫边往宝马车上砸东西,试图让车停下,可宝马车停了一下又改成倒车挡,追车的人立即往旁边躲避,在宝马车继续往前开后,这

些人又重新追赶。

另一位目击者告诉记者,当时被宝马车撞飞的男子大概30多岁,被宝马车撞飞落地时差点又撞上烧烤摊。对于这辆宝马车是否撞上有6人之多,这位目击者称他只看到这名被撞倒的男子,伤势应该不轻。

据悉,宝马撞人事件发生后,有人立即报了警。记者昨日从当地警方处了解到,目前正对此事做进一步了解。

邳州火车站“摆乌龙” “指挥”出乱子,两列火车进错站台

快报讯(记者 邢志刚)3月10日,网友“miss白瞳”发微博称,“邳州火车站由于指挥错误,直到两列火车已进站才发现站台颠倒,现场十分混乱,犹如逃难。”昨晚,徐州市车务段有关人士作出回应,3月10日,由于车站广播人员失误,确实导致两列火车进错站台。后车站方面及时发现问题,组织乘客上车,没有出现乘客未上车或上错车的情况。

3月10日晚10:49,网友“miss白瞳”在微博中称,“因为指挥出现问题,进站后才发现进错了站台,因为邳州是小站,停

靠只有几分钟的时间,相信很多人没有上车甚至上错了车。”这消息一发布引起不少网友的关注。记者试图与“miss白瞳”联系,但一直没有回应。

昨天,记者拨通12306铁路客服电话咨询时,1078号话务员称,此前他们并未接到有乘客来电反映此事。她建议记者向邳州火车站了解。记者多次拨打邳州火车站问事处电话,均无法接通。据徐州火车站有关人士介绍,邳州、新沂、东海等几个东陇海线上的小站属徐州车务段管。昨晚,徐州车务段有关人士

在听完记者介绍的情况后,表示将进行核实。随后,该人士告诉记者,经询问邳州火车站得知,事发时间是3月10日下午。当天,南通开往济南的K772次列车13:32进站,在邳州停靠时间是3分钟;连云港开往广州的K304次列车13:42进站,停靠时间是2分钟。当时,车站调度通知广播人员,K772次列车进1站台,K304次列车进2站台。但是广播人员听错了,把1站台听成了1道,而1道实际上是2站台,这样便导致K772次列车进入了2站台,而K304次列车却进入了

1站台。”

“车站内显示车次信息的大屏幕是由广播室操控的,因此大屏幕显示的站道信息也出现错误。当时乘客进入站台后,邳州火车站及时发现了问题,迅速组织乘客上车。由于两列车子都是同一方向,因处置及时,没有出现乘客未上车或者上错车的情况。K304次列车后13:44正点发车,K772次列车晚点几分钟。”据介绍,车站的调度没有问题,主要是广播人员听错导致差错。“目前邳州火车站已对广播人员进行了批评教育。”

在十平米小屋里,携幼子点燃炭盆……

母子家中身亡,制造这样一起惨剧,据称是因为丈夫有外遇,经常夜不回家

昨晚七点左右,南京市秦淮区磨盘街22号发生一起悲剧,一名35岁的少妇在家自杀,同时失去生命的还有她周岁还不到的幼子。据先期到达的派出所民警称,在少妇床边发现了几个药瓶,初步判断少妇是先服药再在屋内点燃了炭盆。据称,她想不开的原因是丈夫有了外遇。

昨晚发生一起悲剧,母子二人家中身亡

据民警透露,他们大约是晚上7点15分左右接到报警,赶到现场后立即封锁了现场。

记者在现场观察发现,磨盘街22号是一个独立封闭的院子,只有三个单元,小区内没有路灯,要不是周围闪烁的警灯以及诸多围观的群众,很难让人相信这里刚刚发生一起悲剧。据一位小区居民称,他是晚上七点多突然听见隔壁单元一户人家传出哭喊声的,出来看时听说是出了人命。

据了解,磨盘街22号小区是死者父母长期居住的地方。死者今年35岁,姓徐,上个月刚做了流产手术目前正在父母家休养,不到周岁的幼子也带在身边。徐女士所住的房间朝北,房间面积不超过十平米。民警表示,在这样狭小的空间内烧炭,三个多小时过去生还的希望很渺茫。

家门为何反锁?母亲攀爬进屋睹悲剧

徐女士的母亲第一个发现悲剧。据她称,昨天下午大约两点半钟,她送女儿坐上公交车回家便外出,7点左右到家。“开门时发现开不动,很明显是女儿从里面把门反锁了。”徐女士的母亲称,“我是从邻居家爬回去的,结果发现他们母子两个躺在床上,床边还放着一个炭火盆。”据徐女士的母亲描述,“我感觉要出什么事,所以想都没想就准备从邻居家爬回去。”而年

近六旬的她在翻越过程中差点摔下楼,一回到家推开女儿的房间她惊呆了,女儿和外孙躺在床上,房内门窗紧闭,床边的炭火盆还在暗暗燃烧。此时女儿已经口吐白沫不省人事,而外孙更是一动不动,她连忙拨打了110和120。尽管急救人员对母子俩进行了大约半小时的抢救,但因中毒时间过长,两人均未能生还。

她为何要轻生?据称是丈夫有了外遇

“我女儿最近是流露出轻生的念头,所以发现门被反锁后我才急着要爬进房。我家里根本没有煤炭,她肯定是回家的路上自己买的,看来她是下定决心要走绝路。”为什么徐女士会想到轻生?据女方家属透露,是因为徐女士的丈夫张先生有了外遇。

据了解,徐女士比张先生稍年长,两人七八年前相识,两年多前才结婚,不久有了一个活泼

可爱的儿子。徐女士的一位家属说:“30多岁有老婆有儿子,本应该好好过日子,但是这个男人太不负责任了。”

徐女士的母亲肯定了女婿有外遇的说法。对站在一旁的女婿,她怒道:“你在外面的所作所为对我们都有证据,我女儿流产在家休养,本指望你能多照顾一点,可是你却经常到凌晨才回家,一点也没尽到做丈夫的责任。”整个过程中,张先生面无表情,不发一语。

想想已经去世的徐女士和躺在一旁的婴儿,再看看没有流一滴眼泪的张先生,徐女士的家人再也抑制不住心中的愤怒,将张先生围在楼梯道的一角拳打脚踢,最终在民警的劝说下才免受更多的皮肉之苦。而此时刚刚赶来的张先生父母则痛哭不止,连说“家门不幸”。目前,张先生及其父母已经被秦淮警方带回协助调查。(陈先生线索费60元)快报记者 陈志佳

消费与安全
3·15现代快报特别行动

参与方式:
@现代快报新浪, 腾讯微博或拨打96060
登录我能网找“法律帮办客服”

秦淮法院法官 今天走进快报热线

快报讯(记者 张楚洁)今天上午9:00—10:00,南京市秦淮区人民法院民三庭(消费者权益保护专业委员会)副庭长江志国将走进快报,通过热线和网络跟市民零距离交流。

如果你遇到消费纠纷,想要用法律手段维护权益,就请拨打快报热线96060,或者通过新浪微博@现代快报告诉我们,新浪现代快报官方微博也将同步直播此次活动。

参与方式:拨打快报96060热线;登录新浪微博,在微博上发私信或者@现代快报、@江苏广电总台有一说一、@江苏身边事;登录腾讯微博爆料台@现代快报。如是重要线索请拨打电话或发私信,将可获得重金奖励。

疑难杂症可治!小心这是夸大疗效

七旬翁信广告购药吃了两天进了医院

上周五上午10点,南京市食品药品监督管理局药品稽查、食品、化妆品的相关负责人做客“3·15快报特别行动”,接听96060热线,回答微博网友的提问。

怀疑化妆品有问题可投诉

河西的周小姐:今年情人节期间,老公在团购网上给我买了一款香港化妆品,没想到用了几天脸上出现过敏反应,又痒又红。后来一查,发现这款化妆品是在内地生产的,按照热线电话打过去却查无此人。购买的化妆品出现问题该如何维权?

保健食品化妆品监管处处长史祖如:在选择化妆品时不要被所谓的以低价买到“大牌”的想法给冲昏了头脑,一定要选择正规渠道。如果怀疑化妆品有问题,在与商家协调不成的情况下,可以向质监、工商、药监等部门或消费者协会投诉。

买到假药拨打12331投诉

下关的常女士:我老伴今年73岁,前列腺有些问题。前两天看到广告介绍,吉林有一种治疗前列腺的药效果很好,就从北京网购了一盒。谁知道花298元买来的药,老伴吃了两天血压突然飙升,被送到医院抢救才脱险。事后,我想把药退掉,可对方一直在扯皮。我该怎么办?

稽查处副处长张宇宾:如今很多药品专门针对现代医学技术一时难以治愈的疑难杂症,肆意夸大疗效,进行“狂轰滥炸”式宣传推广,不择手段地忽悠老百姓特别是中老年朋友。建议广大中老年朋友有病不要乱投医。遇到购买到假药的情况,可以到三月底拨打江苏将统一开通的投诉举报电话:12331。

吃饭前先看“脸谱档案”

新街口的黄女士:天气渐渐暖和,我们周末会带着孩子出去郊游。到了饭店吃饭往往不太放心,担心孩子会吃坏肚子,进而影响学习。请问哪些饭店可以让人放心?

食品安全监管处副处长张俭:目前,南京取证餐饮服务单位约22000家。去饭店吃饭的时候可以看看挂在店堂的“脸谱档案”,今年南京90%以上的饭店都将实行餐饮服务食品安全量化分级管理。等级分为优秀、良好、一般或差几个等级,并用大笑、微笑、平脸甚至哭脸的卡通形象表示。今年,南京市食药监局将在官方网站上将全市所有的餐馆信息向社会公布,市民可以通过上网查询或选择悬挂“食品安全信誉度较高”铭牌的餐馆就餐。快报记者 安莹